

Праздник самых энергичных

[Людмила и Елена Шкирко, студентки группы Э-55б]

#1 от 21.01.2009

18 декабря, четверг... Спешешь на пары и вдруг замечаешь счастливые, взволнованные лица бегущих навстречу или пробегающих мимо студентов нашего университета, своих одноклассников, преподавателей, и поневоле начинаешь улыбаться, радоваться такому прекрасному солнечному дню. Но это не простой день и настроение у всех не обычное, а праздничное. И радуемся мы не приближению Новогодних праздников (хотя и им тоже), а в первую очередь празднику, который объединил множество людей, всех студентов и преподавателей двух самых «энергичных» факультетов НТУ «ХПИ» – электроэнергетического и энергомашиностроительного, – сегодня мы радуемся Дню энергетика!

Итак, защитив последние в этом семестре лабораторные, курсовые работы, дописав итоговые контрольные и, наконец, получив первые зачеты, счастливые и усталые, совсем немного, студенты собрались во Дворце студентов НТУ «ХПИ», где как их, так и преподавателей, деканов факультетов и гостей ожидал великолепный концерт, посвященный Дню энергетика. Открывали его хозяева вечера – деканы Э и ЭМ факультетов Александр Павлович Лазуренко и Николай Алексеевич Тарасенко. В своей вступительной речи они представили всех гостей, пришедших поздравить нас с праздником, среди которых были ректор НТУ «ХПИ» Леонид Леонидович Товажнянский, проректор по научно-педагогической работе Юрий Дмитриевич Сакара, заведующие кафедрами обоих факультетов, преподаватели и студенты нашего университета.

Ведущими вечера были студенты, для которых этот праздник не был чужим: Кирилл Горобец (Э) и Елена Нагорная (ЭМ). Стоит отметить, что в этот день они с особой энергичностью и энтузиазмом справлялись с возложенными на них обязанностями и своими выходами на сцену заряжали зал позитивными эмоциями.

Первыми выступили студентки Э факультета Анна Гринько и Галина Черкашина, исполнившие песню «Инженерный вальс». Приятной неожиданностью для зрителей оказалось появление на сцене деканов, которые вместе со студентками исполнили вальс. Зал взорвался аплодисментами! После чего на сцену был приглашен ректор НТУ «ХПИ» Л.Л. Товажнянский, поведавший нам историю этой песни, поздравил всех студентов и преподавателей с праздником. Леонид Леонидович радовался вместе с нами, радовался заполненному залу Дворца студентов, радовался тому, что ХПИ живет интересной, насыщенной жизнью! И это действительно так, ведь у нас, кроме учебных корпусов, есть ДС, Спорткомплекс, строится новая библиотека, есть все условия для развития индивидуальных способностей каждого студента. Кроме этого ректор отметил востребованность энергетических специальностей и их актуальность в наше время. Затем на сцене появилось трио «Мастер» с песней «Есть только миг». Был отмечен их высокий исполнительский уровень, и это не удивительно, ребята очень часто выступают на

всех мероприятиях, проходящих в нашем ДС, причем постоянно радуют исполнением новых песен.

Далее был черед мюзиклов. Зрители посмотрели фрагменты из мюзиклов «Чикаго», исполненный студентами-первокурсниками ИФ факультета, и «Призрак оперы» в исполнении камерного хора и ансамбля скрипачей НТУ «ХПИ». Невозможно было определить, чья постановка лучше, ведь в первом случае студенты демонстрировали свое актерское мастерство, а во втором мы слушали песни. Так или иначе, зрители остались довольны, о чем свидетельствовали восторженные возгласы из зала.

Неравнодушными остались зрители, в частности зрительницы, к выступлению студента Э факультета Ивана Червоненко, который изумительно исполнил песню «Не в тому річ», и к выступлению студента ЭМ факультета Олега Фесенко, продемонстрировавшего нам свое мастерство перевоплощения: на сцене мы увидели не Олега, а Диму Билана, который подарил нам одну из своих замечательных песен.

Следует отметить также частое появление на сцене танцевального коллектива «Элегия». Мария Павленко (ИТ) и Екатерина Губская (Э) и сегодня нам подарили возможность увидеть их прекрасно поставленный номер «Танцюя джаз», за что мы их и наградили щедрыми аплодисментами.

Далее был рок-н-ролл. В этот вечер нас пришла поздравить группа «Перекресток», которая подарила нам несколько зажигательных композиций из собственного репертуара. Но, как нам показалось, выступление дуэта Э факультета Ксении Сафоновой и Игоря Фрулилова, которые исполнили замечательную песню Владимира Кузьмина «Симона», зрителям оказалось больше по душе.

Мы уверены, что надолго запомнится всем присутствующим, гостям выступление Эли Асадовой – молодого дарования, которая поразила нас своей гибкостью и утонченностью в исполнении восточного танца. На время ее выступления зал погрузился в таинственную атмосферу Востока.

Наш праздник подходил к концу. Завершали его Наталья Обыденнова (Э), которая своим исполнением песни «Любовь, похожая на сон» затронула сердца многих, и команда КВН ТО «Электрошок», продемонстрировавшая в своих номерах уникальность студенческой жизни. Как вы знаете, один из конкурсов, к которому готовятся КВНщики, называется «Финальная песня», и хоть у нас сегодня был не вечер КВН, а праздник двух самых «энергичных» факультетов НТУ «ХПИ», финальная песня тоже прозвучала и стала для всех еще одним приятным сюрпризом. На сцену поднялись все участники нашего сегодняшнего праздника, а также деканы обоих факультетов. Все вместе спели песню «Через годы, через расстоянья», завершившую наш вечер. Зрители покидали Дворец студентов счастливыми и беззаботными, студенты совсем не волновались из-за предстоящей сессии. Ведь как сказал Леонид Леонидович Товажнянский в начале нашего торжества: «Наши праздники нужны нам для снятия напряжения!»

Всем известен физический закон, гласящий, что энергия не берётся ниоткуда и никуда не исчезает. Но вечером 18 декабря происходящее во Дворце студентов, видимо, противоречило этому. Ведь энергия, аккумулировавшаяся на сцене и в зрительном зале,

только возникала снова и снова! Со своей стороны нам остается пожелать всем тем, кто был причастен к этому празднику, чтобы этот заряд не исчезал из их сердец никогда! Или, по крайней мере, до подзарядки ровно через год!

В завершение хотелось бы процитировать слова декана ЭМ факультета Алексея Николаевича Тарасенко, пожелания которого запомнятся надолго: «Будьте энергичны, и тепло в ваших душах никогда не погаснет!»